

rok 1984

Předseda MNV r. 1984 zkoumal možnost užívání znaku obce uděleného obci roku 1633 po řádění saských vojsk. Oprávnění užívat znak bylo zkoumáno v regionálním muzeu v Teplicích, kde bylo doporučeno pravost či oprávněnost užívání znaku zjistit ve Státním oblastním archivu v Litoměřicích u ředitele PhDr. Duška, případně jeho zástupce Josefa Bechyně. Pracovníci státního archivu PhDr. Quido Kastner a profesor František Čenský nezjistili překážky v užívání znaku obce, avšak doporučili ještě tuto věc projednat s PhDr. Janem Smetanou v Okresním vlastivědném muzeu v Litoměřicích, který se erby a znaky obcí zabývá. Ten oprávněnost užívání znaku obce Háj potvrdil a doporučil nechat si znak obce pro různé obecní účely zhotovit u jejich externího spolupracovníka Stanislava Kasíka z Roudnice, který se kresbami znaků zabývá. To bylo také provedeno a znak obce se tak dostal opět ve známost občanům.

Dle předběžného ujednání PhDr. Petr Jančárek připravil občanům Háje přednášku o historii obce Háj a osady Domaslavice za současné výstavy předmětů a dokumentace nalezené v pouzdře pod zlikvidovaným pomníkem padlým v první světové válce. Při této příležitosti byla také vystavena Kronika obce psaná učitelem Josefem Klingerem. Přednáška se uskutečnila ve dvou dnech, I. část dne 24. 5. 1984 za účasti 67 občanů a II. část dne 6. 11. 1984 za účasti 84 občanů, více se jich do místnosti nevešlo a tak někteří odcházeli. Z toho je patrné, jak velký je zájem občanů o historii obce.

V roce 1984 se podařilo zajistit na referátu dopravy Okresního národního výboru v Teplicích vyasfaltování silnice Lesní stezka – Domaslavice – Křižanov. Tuto akci pak provedla Správa silnic Teplice.

V letech 1984 – 1986 prováděla Geoindustria Praha asi 40 hydrogeologických vrtů na území obce a v těsném okolí. Účelem vrtů bylo pomocí snížení hladiny termálních vod zajistit pro další léta provoz teplických lázní.

Koncem roku 1984 bylo v budově MNV č.p. 155 svépomocí instalováno ústřední vytápění s kotlem na uhlí, na které tehdy nechtěl Okresní národní výbor finančně přispět.